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Hospodářská komora České republiky pokračuje v sérii předvolebních kulatých stolů, které
se konají v souvislosti s říjnovými volbami do Poslanecké sněmovny.

Ve čtvrtek 26. června od 14:00 hodin se v sídle Komory uskuteční další z debat, tentokrát na
téma vzdělávání.

Jak by mělo vypadat vzdělávání v 21. století? A jak má reagovat na proměny trhu práce,
jako třeba na nové kvalifikační požadavky a dovednosti? Trh práce se rychle mění – přicházejí
nové technologie, mění se požadavky na dovednosti i demografie. EU proto podporuje celoživotní
učení, sektorové strategie a flexibilní cesty k získání kompetencí. Český vzdělávací systém ale na
tyto změny zatím dostatečně nereaguje. Chybí propojení mezi školami, zaměstnavateli, státem a
regiony. Důsledkem je nedostatek lidí s potřebnými dovednostmi, který brzdí ekonomiku. Co
očekávají zaměstnavatelé od nové vlády? A co musí změnit české vzdělávání, aby odpovídalo
potřebám moderní doby a trhu práce?

Mezi hlavní okruhy debat patří:

Data ke vzdělávání
Strukturovaný dialog mezi státem, zaměstnavateli, školami a regiony
Kompetence pro digitální, zelenou a znalostní ekonomiku
Zkušenosti, možnosti a bariéry rozvoje duálního systému
Partnerství státu, krajů a zaměstnavatelů při financování vzdělávací reformy

Účast na debatě potvrdili:

Jan Berki (Starostové a nezávislí)
Matěj Ondřej Havel (SPOLU)
Andrea Hoffmannová (Česká pirátská strana)
Miroslav Krejčí (Motoristé sobě)
Robert Plaga (ANO)

Zástupce pro účast v debatě zatím neoznámily strany SPD a Stačilo!.

Moderuje:

Jana Havrdová, viceprezidentka Hospodářské komory ČR

V případě zájmu se přihlaste ZDE.

O předvolebních debatách HK ČR

Hospodářská komora ČR v souvislosti s říjnovými volbami do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR
organizuje sérii předvolebních debat, zaměřených především na témata ovlivňující podmínky pro
podnikání v naší zemi. Diskusí se účastní zástupci politických stran, hnutí a koalic, ucházejících se o
voličské hlasy, jejichž volební preference z veřejně dostupných průzkumů za poslední měsíce se



pohybují nad 5% hranicí. Zároveň zaznívají názory Hospodářské komory ČR.

Další plánované kulaté stoly:

4.9.2025, 10:00–12:00 – Fyzická bezpečnost a kyberbezpečnost

26.6.2025, 10:00–12:00 – Trh práce

30.6.2025, 15:00–17:00 – Obrana

27.8.2025, 10:00–12:00 – Energetika

https://www.komora.cz/blog/aktuality/volby-2025-predvolebni-debata-hospodarske-komory-na-tema-v
zdelavani
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